

自治区戒毒管理局明确六项重点工作任务

呼和浩特讯 9月10日,全区司法行政戒毒系统70周年大庆安全保卫暨重点工作推进会在自治区戒毒管理局召开。会议深入分析了今年以来场所安全稳定工作态势,就进一步做好新中国成立70周年安全保卫暨重点工作进行再动员、再部署,对各项措施进行再督促、再落实。自治区司法厅党委书记、厅长毕力夫出席会议并讲话。

会上,乌海市强制隔离戒毒所、内蒙古女子强制隔离戒毒所和图牧吉强制隔离戒毒所分别围绕完成70周年安保工作任务作表态发言。

随后,自治区戒毒管理局局长王子兵就今年以来场所安全稳定工作进行了总结发言,并就下一步重点工作进行了强调。

王子兵从扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育、夯实场所安全稳定基础、大力开展扫黑除恶专项斗争、全面部署落实统一戒毒模式等八个方面总结了该局今年以来各项工作的开展情况以及取得的成绩,并表示,该局在认真调研的基础上,适时调整完善了今年的工作思路和重点工作任务,确定了以全面建成统一戒毒模式建设为重点,以推进规范化建设为基础,以

“智慧戒毒”建设为引擎,以科学戒治、后续照管为抓手,以安全稳定、“医联体”建设、队伍建设为保障,深入推进扫黑除恶专项斗争,实现全面打基础、重点求突破、整体有提升的“两年三步走”工作目标,后续将重点完成好全面推进统一戒毒模式落地见效、有效提升执法规范化水平、稳步推进科学戒毒工作、大力开展后续照管工作、推进智慧戒毒工作、加强民警队伍建设等六项重点工作任务。

毕力夫全面肯定了戒毒局新一届班子的工作成绩,并从提高政治站位、筑牢安全屏

障、围绕改革主线、压实工作责任、坚持严管厚爱、激发担当作为等几个方面,对下一阶段工作提出了明确的要求,特别强调了70周年安保工作重任。

毕力夫要求,要加快统一戒毒模式建设,规范基层基础条件;要大力实施信息化建设;要健全完善制度建设,在戒毒社会化上有所突破;要在打造内蒙古戒毒品牌上下功夫;要强化攻坚克难、敢打必胜的责任担当,发扬恪尽职守、敬业奉献的实干作风,坚决打赢戒毒系统国庆安保攻坚战。(王雅妮)

近日,包头市公安局交管支队达茂旗大队民警深入辖区,开展“畅行安全路幸福奔小康”交通安全宣传活动。活动中,民警通过发放宣传资料、面对面讲解等形式,向广大农牧民宣传了乘坐黑车、超员车、低速载货汽车、拖拉机及酒后驾驶的危害。

秦文秀
雷增龙 摄



对接融入发展战略 跻身全区实力前列

呼和浩特讯 9月10日上午,以“风雨兼程铸辉煌 扬帆起航续华章”为主题的庆祝新中国成立70周年赤峰专场新闻发布会在自治区人民政府新闻发布厅举行。发布会上,赤峰市委副书记、市长孟宪东发布了70年来特别是党的十八大以来,赤峰市经济社会发展、生态文明建设、保障改善民生、深化改革开放等方面情况,并回答了记者提问。赤峰市副市长生效友、黄国文、李艳茹回答了有关提问。

孟宪东在作新闻发布时说,新中国成立70年来,赤峰坚持主动对接和融入国家、自治区发展战略,奋力推动经济建设取得新突破,实现了从一穷二白到繁荣兴盛的历史性转变。2018年,全地区生产总值实现1549.8亿元,比1952年增长703倍。财政收入从1982年的9190万元增加到195.3亿元,综合经济实力稳居全区第四位,蒙东地区排头兵位置日益巩固,新一轮跨越崛起的势头正在形成。

孟宪东介绍道,70年来,赤峰市委充分发挥统揽全局、协调各方作用,紧紧围绕党的政治路线和中心任务,加强党的建设,基层党组织达到1万多个、党员24万多名,各级党组织凝聚力、战斗力显著增强。特别是党的十八大以来,赤峰市以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻落实习近平总书记考察内蒙古重要讲话和重要指示精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,践行新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,扎实推进供给侧结构性改革,扩大高水平开放,打好打赢三大攻坚战,努力探索以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,全市改革开放和现代化建设已进入新阶段、站上新起点。

发布会上,媒体记者围绕生态文明建设、脱贫攻坚、交通发展变化情况、工业经济发展情况、医疗卫生状况和教育事业发展等问题进行了提问。(王欣)

全区司法行政系统第六期警衔晋升(授予)培训班圆满结业

呼和浩特讯 9月4日下午,第六期警衔培训班交流研讨暨结业式在内蒙古警官学校(司法行政干警培训中心)举行。经过15天的集中培训,来自全区司法行政系统的92名民警圆满完成学习任务。

自治区司法厅政治警务部警务督察处处长余勇刚、人事处副处长钱西雪、组织培训处副调研员李广强、警务督察处副调研员韩延杰出席本次结业式,内蒙古警官学校党委委员、副校长冯六林主持本次结业式。

余勇刚在结业式上强调,从已经完成的六期培训来看,总体上有以下特点:一是领导重视、管理到位;二是主题突出,培训内容贴近实际;三是学风端正,参训学员风貌良好。

结业式上,李广强对参训学员提出了三点希望,一、通过培训,提高政治素质,增强“四个意识”,做到“两个维护”,不断提高党性修养和政治

理论水平,坚决做到“四个服从”;二、通过培训,提高学习能力,学习作为未来最可靠的竞争优势,是自我能力提升的重要组成部分,希望大家以此此次培训为契机,把学习作为想干事的原动力、干实事的助推器;三、通过培训,提高业务能力,分别从提高自己的温度、锻炼自己的硬度、衡量工作的精度、修炼自己的风度等四个方面,为司法行政事业又好又快发展作出新的更大的贡献。

扎兰屯监狱民警丁原、未管所民警王泽昭、五原戒毒所民警姚军峰、第二监狱民警李佳等4位学员代表就本次培训进行了发言,交流了在校培训的收获与成果,并针对“不忘初心,牢记使命”主题教育,汇报了学习心得。

半个月来,警衔培训班采取半封闭式管理模式,严格请假制度,实时进行课堂督查,确保培训效果。按照《人民警察法》《内蒙古自治区司法厅2019年度教育培训计划》的要求,根据厅领导的指示,本次培训班科学制定了培训内容,在原有课程基础上,结合当前形势调整课程内容,并组织学员观看了“内蒙古监狱系统法治乌兰牧骑庆祝新中国成立70周年文艺汇演”,进一步完善了培训内容,力争让全体学员学有所获、学有所思、学有所悟。

(自治区司法厅供稿)



中国银行全力服务中蒙博览会 金融画笔勾勒“一带一路”向北开放“同心圆”

本报讯(记者杨乐 通讯员张桐)9月6日,第3届中国—蒙古国博览会在乌兰察布市正式拉开帷幕。作为唯一银行类综合服务参展企业,中国银行内蒙古分行在金融服务、主题活动、企业撮合等方面为中蒙博览会提供了有力支持,充分发挥全球化和综合化优势,扮演了博览会金融服务“主力军”角色。

两年一届的中蒙博览会是推进区域合作、扩大多边交往的国际舞台,为中外企业分享交流发展成果、增进互信深化合作提供了平台机会。在复杂多变的国际环境下,加强中蒙俄等地区间企业合作,成为应对贸易摩擦挑战、推动产业转型升级的重要举措。

中国银行内蒙古分行以服务中蒙博览会为契机,充分发挥全球化和综合化服务优势,携手中国银行乌兰巴托代表处和俄罗斯分行,对拟参会中外企业逐户走访,摸排企业产品服务需求和供需对接意向,实行上门辅导,量身定制专业金融服务方案。同时,利用中国银行独具特色的中银全球跨境撮合服务,将金融服务洽谈会嵌入中蒙博览会日程,为

Oyu Tolgoi LLC、Mill House LLC以及中铝内蒙古国贸、内蒙古伊泰生态农业、巴彦淖尔市飞尚铜业等中蒙企业搭建撮合平台,成功促成农业、畜牧业、制造业、仓储物流等各行业参展客商达成交易,进一步拓宽了企业经营渠道,提供了发展新商机。

在第3届中蒙博览会中国银行展区,代表金融科技融合新成果的智能机器人正在提供包括业务咨询、分流引导、产品介绍、娱乐互动等在内的多种接待服务;另一边,移动智能柜台、手机银行服务则及时解决了现场中外参展客商外币兑换、资金划转、银行卡开立等金融业务办理需求。

作为一家百年银行,中国银行正积极推进科技引领数字化发展战略,把科技元素注入业务全流程、全领域,构建场景生态丰富、线上线下协同、用户体验极致、产品创新灵活、运营管理高效、风险控制职能的数字化银行。“中国银行的金融服务科技感很强,在这里我看到了传统银行的未来发展趋势,很值得学习”,来自蒙古国国家发展局的L.Munbat司长在体验中国

银行智能银行服务后对此大加称赞。

加快打造“智慧银行”建设步伐,大力推动手机银行发展,是中国银行既定的发展战略,充分发挥智能机器人、移动智能柜台等便利化科技设备效能,不仅提升了金融服务效率,更成为窥见中国金融科技创新成果的窗口和平台。

本届中蒙博览会特别邀请了港澳地区、“一带一路”沿线国家代表、上合组织成员国代表、东盟组织成员国代表参与,影响扩大至蒙古国、俄罗斯、韩国、朝鲜、日本等整个东北亚区域,国内外嘉宾和参展客商超过6000人。

作为唯一银行类综合服务参展企业,中国银行在提供基本金融服务的同时,还为国内外嘉宾和参展客商量身定制了包括咨询、兑换、结算、投资、融资、现金管理等在内的各类产品以及外汇零钞兑换、小语种翻译等“一站式”服务,满足企业展会期间的日常业务需求;同时在特色产品服务方面,中国银行推出国际结算、贸易融资、普惠金融等特色优势服务,使客户尽享专业、高效、优质的品质金融。

展厅内,中国银行担负起服务中外参展客商金融职责;展厅外,中国银行延伸跨境服务,步伐不断加快。今年年初,中国银行内蒙古分行设立交易银行部,全面提升跨境金融一站式服务能力;今年1月,中国银行二连浩特市分行成功办理首笔口岸人民币及蒙图现钞跨境双向调运业务,有效提升了边贸业务清算服务能力,推动人民币国际化进程;今年9月份,中国银行金融服务触角将延伸至内蒙古甘其毛都口岸,这将为中蒙俄三地客户从事跨境交易提供极大便利,同时为打造中蒙俄经济走廊提供有力的金融支撑。

“全力服务中蒙博览会是中国银行积极响应共建‘一带一路’倡议的一个缩影,充分彰显了中国银行全球化和综合化服务优势。”中国银行内蒙古分行首席业务经理、副行长田军表示。

